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                                         USC Pays de Loire

Loire-Atlantique Vendée
02 51 80 66 80

Maine et Loire 

02 41 25 28 98

Sarthe


02 43 24 37 77

Mayenne

02 43 49 08 49
USC_PL !

On restructure encore ! !

Et encore ! ! !

La Direction avait convoqué une CPI pour présenter les prochaines restructurations qui devraient être effectives pour la fin de l’année 2004. Cela concerne notamment la conduite d’activité, les pabx et les équipes d’intervention. Celles-ci se rajoutent à celles en cours, GTC, Pilotage.

Conduite d’activité affaires simples :


Suite au départ d’un chef d’équipe, France Télécom en profite pour réorganiser  les équipes. La production va intégrer les deux groupes de maintenance GPC1 et GPC2. Cependant, l’équipe ne sera pas coupée en deux physiquement et restera dans la salle actuelle. Il y aura un adjoint et un expert dans le groupe GPC1 et un adjoint/expert dans le GPC2. Un chef de groupe sera responsable du processus production et l’autre du SAV. Administrativement, ils seront responsables d’agents qui seront, soit maintenance, soit production. 
Pour Sud, les agents doivent rester vigilants : France Télécom fera encore des moins dans les effectifs et cherchera à développer la multicompétence sur les deux domaines (production et maintenance). L’organisation mise en place fait un peu, beaucoup, bricolage. Quel en est le but inavoué ?

Pour la maintenance, chaque salle reste spécialisée par secteur géographique avec entraide, mais attention, il y a obligation de résultat. Si celui-ci n’est pas satisfaisant, FT passera en réseau. Bonjour l’ambiance ! A défaut de recruter du personnel, on met la pression sur celui que l’on a.

Conduite Affaires complexes (CA E) :

France Télécom a décidé de centraliser toute la conduite d’activité sur un seul site, à savoir Angers. Il y aura donc transfert de la CAE Maintenance de St Nazaire sur Angers, sauf la partie Pabx qui irait sur Nantes. Le basculement aura lieu pour début Novembre, date à laquelle les agents de St Nazaire devraient intégrer une plate forme « réclamation pour les clients facturés par Cegetel pour le compte de FT ». 


Dans l’équipe angevine, il y aura à priori 7 agents, un responsable et un adjoint. Le noyau de départ sera constitué de l’actuelle équipe RO d’Angers : 1 responsable et 3 agents. Pourquoi choisir les RO ? « La Direction qui ne veut pas revivre les loupés de la mise en place de la conduite d’affaires simples, veut construire la nouvelle équipe CA E à partir d’un groupe où elle pense trouver un maximum de compétences au départ !! »(sic) Les autres recrutés seront, soit des agents du SAVT St Michel qui perdent leur emploi au 1er  septembre, soit des agents des actuelles équipes de la conduite d’activités affaires simples (volontaires ou non). Bonjour l’ambiance dans la nouvelle équipe ! 

A ce jour, FT a assuré qu’il n’y aura pas de problème de formation ? Pour Sud, vu la politique de formation menée par France Télécom depuis quelques temps, il est permis d’en douter et même fortement. Le tutorat est pratiquement la seule méthode de formation employée par FT. Qui formera les nouveaux agents et dans quelles conditions ?


Au passage FT fait un gain d’emplois à la CAE. L’équipe RO d’Angers supprimée, le travail des RO devrait évoluer aussi, affaire à suivre !

La mise en place de cette équipe va encore se faire dans la douleur pour le personnel. Les agents, pour la plupart, sont mutés d’office. Certains sont bloqués alors qu’ils avaient postulé sur des postes dans une autre unité.

Equipes d’intervention :


L’arrivée des techniciens de Cofratel, le départ non comblé de responsables, la poursuite de la mise en place de l’organisation cible des UIC (décision nationale), tout cela conduit FT à restructurer les équipes d’intervention. 

Il y a d’abord la création d’un département Pabx qui va regrouper les équipes FT et celles de Cofratel. Au départ, il y aura 6 équipes avec chacune un chef de groupe issu soit de FT, soit de Cofratel. A priori, les techniciens devraient intégrer indiféremment les équipes. La mise en place est pour le 1er septembre. Le but est bien de créer un seul et unique service Pabx. Ce département n’a sans doute pas fini d’évoluer.

Les départements d’interventions vont passer de quatre à trois. Les territoires sont définis aujourd’hui comme suit :

( Secteur A : 49 (- Cholet) + 53 et le 72 avec 160 Tics


( Secteur LA : 44 (- Sud Loire rural) avec 125 Tics


( Secteur V : 85 (+ Cholet et sud Loire rural) avec 125 Tics.


Les départements regrouperont toutes les activités sauf les Pabx. Chaque chef de département aura un adjoint. L’organisation au sein de chaque département sera affinée par les responsables (secteur A : J.P. Braud, secteur LA : P. Careil, secteur V : J.L. Forgeot). A priori, les équipes seront à multicompétences. 
Commande livraison :


Le regroupement GTC-Autodoc grand-public (GP) et entreprise (E) se fera sur le Mans. Sur le Mans aussi, il y aura le Pilotage GPet une partie de la GTC Affectation des ressources GP, l’autre partie sera à la Roche sur Yon. Cette situation durera combien de temps, nul ne peut le dire à ce jour. La GTC Numéris GP est regroupée à la Roche sur Yon, la GTC Numéris E sera à Carquefou.

Commentaires : 

Petit à petit, FT restructure l’USC de manière à spécialiser les résidences par activité. Le plus inquiétant dans tout çà, c’est que FT agisssant par étape, quelle sera l’étape suivante ? L’objectif fixé par Breton est de faire des moins dans les effectifs quelqu’en soient les conséquences pour la qualité de service donc il faut s’attendre à d’autres restructurations. Déjà, la CA E production devrait revenir sur Angers.

C’est toujours le personnel qui doit essuyer les platres. FT veut obliger ses agents à être de plus en plus multi compétents quelque soit leur domaine d’activité. La mise en place de la PIC est toujours d’actualité.
La mobilisation de tous et toutes est nécessaire pour s’opposer à ces restructurations qui cassent l’organisation de FT, mettent à mal le personnel et risque d’envoyer les abonnés qui font encore confiance à FT vers la concurrence. 

Angers juillet 04

